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Sira Sende 3: Asagida verilen acilarin élciilerini

bulunuz.
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Yukaridaki agiy) BAC , CAB veya C olarak gosterebiliriz. =
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Sira Sende 2:Asagida verilen acilari seklin

tizerine yerlestiriniz.
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Sira Sende 4: Asagida verilen acilarin yanina

birer es agi gizelim.

Bilgi I(utusu' Kn;alari ve birer kenarlan::

~ortak
 olan agilara komsu agilar denir.
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Slra Sende 5 A;agldakl §ekllde kom;u olan aglarl

belirleyelim.
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............. ile ....cceeeeee. agilarn
ile acilan
ile acilan
ile acilart komsu acilardir.

 Bilgi Kutusu : iki dogrunun birbirini kesmesi:
ile olusan Karsilikh yani zit yonlii agilara :

* ters agilar denir.
- “Ters agilarin Sliileri birbirine esittir.

aile b acilan, cile d agilari ters acilardir.

Sira Sende 6: Asagida verilen agilarin Sl¢iilerini

bulunuz.
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Bilgl Kutusu : 6I;|';ileri toplaml 90 derece b
;:plan acilara tiimler acilar denir. :

60° ile 30° timler acilardir. :
© -Bir kenar ortak olan tiimler agilara komsu :

= tiimler acilar denir.
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‘Bilgi Kutusu : 8igiileri toplami 180
“derece olan agilar biitinler agilardir.
1407 ile 409 batunler agilardir.
- -Bir kenari ortak olan biitiinler agilara

komsu biitiinler agilar denir.

Sira Sende 7:Asagida verilen tablodaki agilarir

tiimlerini ve butiinlerini bulunuz.
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Sira Sende 8 : 42° ‘nin tiimleriile biitiinlerin|n

toplami kagtir?
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Sira Sende 9 : 769 'nin tiimleri ile biitiinlerini
farki kagtir?

Sira Sende 10: Timler iki aginin biri digerinin

2 katidir.Buna gore kiiciik olan aci kactir?

Sira Sende 11:Biitiinler iki agidan biri digerinin

8 katidir.Buna gore biiylik aci kactir?

Sira Sende 12: Asagidaki sekilde verilmeyen

agty1 bulunuz.
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Sira Sende 13: Asagidaki sekilde verilmeyen

acilan bulunuz.
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Sira Sende 14: Asagidaki sekilde verilmeyen

agilari bulunuz.
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